

**Inspekcja Weterynaryjna
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii
Powstańców Wielkopolskich 10
85-090 Bydgoszcz**

Pismo: WIWa.272.4.3.2014

Bydgoszcz dnia: 05.03.2014 r.

**ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 28.02. – 03.03.2014 r. do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na:

Odczynniki chemiczne I,

Treść wspomnianych próśb są następujące:

Pytania Wykonawcy 1.:

Zadanie Nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wzorców do HPLC posiadających następujące terminy przydatności:

poz. 1 - 19.02.2014;

poz. 2 - 19.02.2014

Pytania Wykonawcy 2.:

Zadanie Nr 1:

Zwracamy się z prośbą o modyfikację SIWZ w następującym zakresie: Zadanie nr 1 poz. 11 - "Maksymalny termin ważności podchlorynu to 6 m-cy."

Zamawiający w SIWZ żąda min. 24 m-cy.

Stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy 1.:

Ad. 1, poz. nr 1 – Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie wzorców do HPLC z terminem przydatności do 19.02.2015 r.

Ad. 2, poz. nr 2 – Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie wzorców do HPLC z terminem przydatności do 19.02.2015 r.


Odpowiedzi na pytania Wykonawcy 2.:

Zadanie nr 1

Zamawiający wyraża zgodę na 6 miesięczny termin ważności.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zamawiający

Kujawsko-Pomorski
Wojewódzki Lekarz Weterynarii

Roman Ratyński